REGIM INTERN

PROCEDIMENT PER A LA FIXACIÓ DE LES SORTIDES

A) SORTIDES FIXADES AL CALENDARI ANUAL

Les sortides pertanyents a aquesta tipologia corresponen a:

1. Sortides d’ “intercanvi” per compromisos amb colles participants amb la trobada gegantera de Casablanca.

2. Altres compromisos previstos al calendari anual (per exemple: trobada del Baix Llobregat, de Catalunya…)

Procediment per a la fixació de les sortides fixades en calendari anual:

· En reunió ordinària de l’Assemblea (abans de la finalització de l’any en curs) es decidirà quants colles participaran a la trobada gegantera de Casablanca o altres trobades organitzades per nosaltres o que hi participen de forma habitual.

· Es decidirà a la mateixa reunió un seguit de pobles on es podria fer l’intercanvi

· El cap de colla o el representant de la colla en la reunió de l’associació de geganters de Catalunya, intentarà posar-se en contacte amb les colles que l’entitat li hagi proposat.

B) ALTRES SORTIDES NO FIXADES EN EL CALENDARI ANUAL INICIAL

Tot i partir de la base de disposar d’un calendari anual a l’inici de l’exercici aquest no resta tancat a la incorporació de possibles sortides, compromisos o peticions de serveis no previstos en el moment d’elaborar la previsió de sortides anual.

Procediment per a la fixació de les sortides no fixades en calendari anual:

· Les sortides no previstes en calendari seran decidides en assemblea ordinària. En el supòsit de que alguna de les sortides es tingui que donar resposta ràpidament (abans de la celebració de la sessió ordinària) hauran de posar-se d’acord el President, Vice-president, Secretari i Tresorer, previ sondeig de la colla.

· Mai un membre de la colla pot decidir per si sol cap sortida no fixada en calendari.

ALTRES OBSERVACIONS


Com a criteri general, s’intentarà no fer mai dues sortides el mateix cap de setmana. Si es donés aquest supòsit la Junta haurà d’informar a la majoria del components de la colla (portadors i grallers) per poder autoritzar aquesta sortida.

